

УО «Минский государственный профессионально-технический колледж
монтажных и подъемно-транспортных работ»

Улицы памяти моего района...

Номинация: Их именами названы улицы...

Начать
просмотр

Закончить
просмотр



Выполнили:
учащиеся учебной группы 2авм
Бендер Даниил
Бакиновский Кирилл
©

©

Руководители:
Маркова С.А.,
Гарунчик С.А.

г. Минск, 2022

Улицы моего района:

- Улица имени Семёна Будённого
- Улица имени Евгения Клумова
- Улица имени Олега Кошевого
- Улица имени Владимира Ванеева

Закончить
просмотр

Улица Семёна Будённого

Семён Михайлович Будённый родился 25 апреля 1883 года на хуторе Козюрин в крестьянской семье. Во время войны входил в состав Ставки Верховного главнокомандующего. Был главкомом войск Юго-Западного и Северокавказского направлений. Командовал рядом фронтов. В 1943-1945 годах возглавлял кавалерию РККА. Маршал был удостоен также восьми орденов Ленина, шести — Красного Знамени и т.д. В том числе его парадную форму украшали иностранные ордена и медали. Семён Будённый имел наградное оружие: шашку и маузер.



[Продолжить
просмотр](#)

[Фотогалерея](#)

[Закончить
просмотр](#)

Улица Евгения Клумова

Клумов Евгений Владимирович (16 декабря 1876)-хирург и гинеколог, профессор медицинских наук, участник Минского подполья, Герой Советского Союза. Участвовал в русско-японской войне, в качестве хирурга госпиталя Красного Креста в Маньчжурии. По окончании войны переехал в Беларусь. Занимаясь хирургической практикой, Е. В. Клумов принимал активное участие в ликвидации различных эпидемий. В годы 1-й мировой и Гражданской войн работал хирургом одного из госпиталей Красного Креста в Минске, а затем в полевом фронтовом госпитале Красной Армии. С началом Великой Отечественной войны семья Клумова не успела эвакуироваться..



Профессор продолжил свою работа в 3-й клинической больнице. Как патриот своей родины он связался с подпольем (подпольный псевдоним Самарин) и стал оказывать помощь подпольщикам и партизана. В октябре 1943 года Е. В. Клумов и его жена были арестованы. Гитлеровцы предлагали профессору работать на Рейх, но он отказался... В 1944 году Клумов погиб в газовой камере. Именем Е. В. Клумова названы улица и переулок в Партизанском районе г. Минска.

Продолжить
просмотр

Фотогалерея

Закончить
просмотр

Улица Олега Кошевого

Олег Васильевич Кошевой родился 8 июня 1926 года в семье служащего. Война застала Олега учеником 8 класса Краснодонской школы им. М. Горького. Как и все школьники, в грозные дни Олег бывал в госпиталях, помогал раненым писать домой письма, читал им книги, газеты. Олег вошел в штаб и стал секретарем подпольной комсомольской организации. Участвовал во многих боевых операциях: распространении листовок, разгроме вражеских автомашин, сборе оружия, поджоге скирд хлеба, предназначенного для отправки в Германию. В начале января 1943 года был задержан фашистами. Героически держался Олег Кошевой на допросах. Раскаленным железом, плетью, самыми изощренными пытками враги не смогли поколебать воли и стойкости молодогвардейца.

После страшных пыток в начале февраля 1943 года вместе с Любовью Шевцовой, Семеном Остапенко, Дмитрием Огурцовым и Виктором Субботиным был расстрелян в Гремучем лесу города Ровеньки. 20 марта 1943 года героев подпольщиков похоронили в братской могиле в центре города Ровеньки.



[Продолжить
просмотр](#)

[Фотогалерея](#)

[Закончить
просмотр](#)

Улица Владимира Ванеева

Владимир Григорьевич Ванеев родился 25 июля 1896 г. в деревне Щипичёвщина Котельничского района Вятской губернии. Впервые попал на фронт во время Первой мировой, воевал на Западном фронте. В начале 1918 г. вступил в партию, участвовал в гражданской войне. В 1921 г. вернулся в родную деревню. Был председателем Котельничского горсовета. Поступил в Промышленную академию в Москве, но окончить ее не удалось — в 1933 г. его назначили начальником политотдела совхоза в Западно-Сибирском крае.

В 1937 г. назначен на пост председателя Минского городского Совета. Многие сделал для благоустройства столицы, часто бывал на важных строительных объектах, в цехах, больницах и школах. Руководил строительством оборонительных рубежей и военных предприятий.

Ванеев стоял у истоков партизанского движения на территории Беларуси. 23 июля 1941 г. назначен бригадным комиссаром, членом Военного совета 19-й армии Западного фронта. Участвовал в оборонительных боях под Витебском, Смоленском, Вязьмой. При прорыве вражеского кольца возглавлял одну из ударных групп. Погиб в бою 13 октября 1941 г., когда прорыв был почти завершен.



[Продолжить
просмотр](#)

[Фотогалерея](#)

[Закончить
просмотр](#)



**МЫ ПОМНИМ!
МЫ ГОРДИМСЯ!**

1941-1945



**Начать
просмотр**

**Закончить
просмотр**